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Veškeré odpovědi muśı být zd̊uvodněny a výpočty muśı být doprovozeny komentářem. (Řešeńı sestávaj́ıćı

pouze z odpověd́ı budou považována za opsaná a hodnocena 0 body.)

1. (3 body)

(i) Ukažte, že 5|(6741 + 2)9 + 1.

(ii) Rozhodněte, zda 25|(6741 + 2)9 + 1.

2. (5 bod̊u)

(i) Rozhodněte, zda existuje primitivńı kořen modulo 32.

(ii) Určete inverzńı prvek k 5 modulo 32.

(iii) Určete řád 5 modulo 32.

(iv) Najděte nějaké a ∈ Z řádu 2 modulo 32.

(v) Určete počet prvk̊u v množinách

M1 = {1, 5, 52, 53, . . . } a M2 = {−1,−5,−52,−53, . . .}

modulo 32 a rozhodněte, které z těchto prvk̊u jsou invertibilńı.

(vi) Ukažte, M1 ∩M2 = ∅ modulo 32.

(vii) Ukažte, že každé x splňuj́ıćı kongruenci

x3 ≡ 25 mod 32

je invertibilńı modulo 32 a pak tuto kongruenci vyřešte.

3. (2 body) Nalezněte všechna řešeńı kongruence

3x2 − 4x + 17 ≡ 0 mod 13.

.


